

中国移动通信 CHINA MOBILE 座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半  
 欢迎提供 新闻线索  
 24小时 新闻热线 15805370110  
 日照热线 61627592 日照广告 86830707  
 山东商报 6666666

伤者家属、医生护士如此评价仁义司机——

# 他像家人一样照顾着伤者

本报记者 陈鸿儒 黄广华



为问心无愧，车祸肇事司机孟师傅一直守护在车祸伤者身边，22天后，终于找到了伤者的家属。11月9日，本报A07版以《22天，肇事者等来伤者家属》为题进行了报道。

9日上午，记者在济宁市第二人民医院重症监护室外见到了这名仁义司机。

## 真仗义

没想到他是肇事司机

“刚开始看他这么上心，别人告诉我是肇事司机，我都不敢信！”“这个的哥太仗义了，不仅主动承担责任，还像亲人一样照顾病人，太难得了！”“这种好人太少了，看着他天天这样照顾病人，我们也想帮他一把。”在济宁市第二人民医院的重症监护室门口，只要一提到孟师傅，其他病人家属都竖起大拇指。

“每天早上我们都会给病人家属通报一次病情，孟师傅一定早早地就在这里等着，比有些其他病人的家属还积极。”高福菊的主治医师高树涛介绍，自从高福菊入院，只要没别的事儿，孟师傅就在医院

守着。孟师傅主动把电话号码留给了医生，嘱咐医生有事立刻给他打电话。

10月23日上午，孟师傅正在保险公司处理保险事宜，接到医院电话称上午9点钟高福菊要做CT检查。挂掉电话后，孟师傅赶快放下手头的事儿，十几分钟后即赶到医院。跑得太急，孟师傅上气不接下气，跟着护士推床、扶高福菊进CT室，全部弄好之后才离开。本来有护士在，他并不是必须跟着，可是孟师傅还是“场场必到”。

## 真细心

为伤者家属带来御寒棉被

“大哥，昨天光给你拿了垫子，怕你晚上冷，又拿来了一床被子。”刚见到伤者高福菊的丈夫邓卫华，

孟师傅就握着邓卫华的手嘘寒问暖。孟师傅个子不高，瘦瘦的，穿着一身运动服，他告诉记者，由于邓卫华见妻心切，什么都没拿就赶来济宁。还欠着医疗费，邓卫华不舍得住旅馆，只能在重症监护室外的地板上凑合了一宿。担心邓卫华晚上冷，孟师傅买了个垫子给邓卫华铺上。今天早上来医院交费时，觉得天气又冷了，孟师傅就又在路上买了床被子让邓卫华御寒。

“我媳妇出了车祸，是很不幸，但是遇到的是孟师傅这样的好人，真是不幸中的万幸。”邓卫华告诉记者，他也听说过很多肇事司机逃逸的事，伤者的家属承担了心理上和经济上的双重损失，有时一个好好的家庭就这样散了，这次孟师傅不仅立刻打120抢救伤者，还废寝忘食地照顾伤者，保住了妻子的命，让他非常感激。

## 受感动

医院要把治疗进行到底

在医院交完钱，孟强领着邓卫华和高福菊的几个亲戚去了交警队，希望能让保险公司先出一部分医疗费，尽快把拖欠的医疗费还上。记者发稿前得知，济宁市第二人民医院的领导也得知了此事，指示医院一定要保证高福菊的治疗顺利进行，坚决不能停药。

“我其实没觉着自己有多善良，做的事有多伟大，既然这事发生在咱身上，那理所当然就得负起责任。”平凡的话语，谦虚的言辞，孟师傅说得很自然，而记者在采访中，重症监护室内外的人都对这名仁义司机竖起了大拇指。

凌晨高速上两货车发生追尾，消防员急伸援手——

# 变形货车中“拽”出两人

本报济宁11月9日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 孔可) 11月9日凌晨，日东高速兖州段发生一起车辆追尾事故，一辆小货车与一辆大货车相撞，小货车上2人被困。兖州消防官兵接警后迅速出动，20分钟后就将两名被困者成功救出。

11月9日凌晨2时48分，兖州消防大队接到报警，日东高速兖州段泗河大桥附近发生一起交通事故，一辆小货车与前方的一辆大货车发生追尾，造成小货车上的2人被困。接警后，兖州消防大队立即出动一辆抢险救援车和7名消防官兵赶赴事故现场。

由于当时天色很黑，消防官兵到达现场后，立即启动了车载照明。经检查发现，小货车车头严重变形，司机右腿被内陷的车头挤住无法动弹，腹部也被方向盘死死卡住，身上多处被撞碎的玻璃碎片等物划伤出血，副驾驶座位上还有1人被困。现场指挥员立即命令一组救援人员进入驾驶室与被困



救援现场

人员交谈，稳定其情绪，另一组救援人员利用抢险救援车实施牵引，将驾驶室拉开增加救援空间。

由于大货车尾部完全陷入厢式小货车驾驶室，牵引力无法将变形驾驶室拉开。而由于两车撞击严重，牢牢卡住，

消防官兵向后牵引时，小货车产生的强烈的震动使驾驶员疼痛难忍。为防止给被困人员造成二次伤害，官兵立即使用扩张器对变形的驾驶室进行扩张，扩出一定的空间后，官兵又使用抢险救援车进行牵引，10分钟后，驾驶员被成功

救出。紧接着，官兵又对副驾驶座的被困人员进行救援，经过救援官兵近20分钟的紧张救援，最终两名被困人员成功救出，消防官兵及时将他们抬上120救护车送往医院。目前，事故原因交警部门还在进一步调查中。

## 4000多元买钢材 3000元就卖?

一男子如此诱骗得手1200余万元

本报济宁11月9日热线消息(记者 黄广华 通讯员 郑龙君 王静)梁山一犯罪嫌疑人吕某为了牟取暴利，先以高价买进钢材，然后以低价卖出。骗取当事人的信任后，再将对方汇来的订货款据为己有。目前，犯罪嫌疑人吕某已经刑事拘留。8日，记者采访获悉，吕某以此手段先后诱骗他人钱财达1200多万元。

据梁山警方介绍，10月10日，在梁山县拳铺工业园区姜庄钢材批发市场做钢材经销生意的韩某到梁山县公安局经侦大队报案，称他被一个姓吕的钢材生意人诈骗了。韩某讲述，一个名叫吕某的生意人自称从事钢材贸易，答应以每吨3490元的价格向韩某某供应钢材(钢卷)，承诺收到货款就能发货。7月28日至9月3日，韩某先后按照吕某提供的农业银行卡号汇入130万元的货款，但吕某仅向韩某发货共计60余万元，虽韩某多次催货，吕某都以种种借口拖延拒发，给韩某造成巨大的经济损失。

接报后，梁山县公安局经侦大队立即展开侦查。嫌犯吕某年26岁，系黑龙江省宁安镇人。吕某以每吨4300元至4500元不等的价格从潍坊市某钢板企业购进钢卷，再以每吨3400元左右的价钱贱卖给韩某，骗取韩某的信任后，将韩某剩余的62万元货款据为己有。

另经查实，被吕某诈骗的其他钢材经销业主达10余人，累计诈骗金额达1200万余元。同时，警方调查得知，吕某口中的“青岛乾发钢铁贸易有限公司”并未进行工商注册登记，其办理业务的“公章”也系请他人私刻伪造的。目前，案件还在进一步审理中。